
             Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 13113/19.04.2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  148/2019                                                                                  ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για σύναψη δημόσιας 

σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες στελέχωσης, 

συντήρησης και επίβλεψης ορθής λειτουργίας 

του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ» 

 

 Σήμερα την 18η Απριλίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 12353/12.04.2019 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  12.04.2019. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΔΗ – ΝΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΖΩΤΙΑΔΗΣ 

ΖΩΤΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, 

ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

& ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 23ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης 

για σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες στελέχωσης, συντήρησης και επίβλεψης 

ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου τα υπ’ αριθμ. 12557/16.04.2019 & 

12900/18.04.2019 σχετικά έγγραφα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στα 

οποία αναφέρεται ότι: 

«Α. Με τη μελέτη με τίτλο «Υπηρεσίες στελέχωσης, συντήρησης και επίβλεψης 

ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ» εξειδικευμένο προσωπικό θα παρέχει 

υπηρεσίες καθαρισμού των κολυμβητικών δεξαμενών του περιβάλλοντα χώρου και των 

αποδυτηρίων, ναυαγοσωστικής κάλυψης κατά τις ώρες λειτουργίας των δεξαμενών 

(μάθησης και αγωνιστική), καθώς και εποπτείας της ορθής και ομαλής λειτουργίας του 

Κολυμβητηρίου.  

Επιπλέον, περιλαμβάνεται και η εξασφάλιση της χημικής ισορροπίας του νερού  με 

καθημερινούς ελέγχους της ποιότητάς του, με συντήρηση και έλεγχο των συστημάτων 

φίλτρων καθώς με, ανά δεκαπενθήμερο, ελέγχους  δείγματος  των υδάτων των 

κολυμβητικών δεξαμενών, από πιστοποιημένο ανεξάρτητο φορέα. 

Η διαδικασία σύναψης της σύμβασης θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις 

με τον  N 4412/16 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών,  τον Ν. 

3463/ΦΕΚ 114 Α’/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», το N. 3852/10 

(ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης και το N. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010): Ενίσχυση 

της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 

διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες 

διατάξεις. 

     Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε τη διενέργεια που αφορά «Υπηρεσίες 

στελέχωσης, συντήρησης και επίβλεψης ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του 

ΕΚΑ» 

Β. Σας ενημερώνουμε για την πρόθεσή μας να προχωρήσουμε στην εκπόνηση μελέτης 
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παροχής υπηρεσίας για την ορθή λειτουργία του κολυμβητηρίου του ΕΚΑ.  

Η μελέτη παροχής υπηρεσιών περιλαμβάνει παρουσία προσωπικού κατά τις ώρες 

λειτουργίας του κολυμβητηρίου δηλ. καθημερινά 07:30 - 22:30  και Σαββατοκύριακα 07:30 - 

15:30.  

Ενδεικτικά αφορά: 

 τον καθαρισμό των κολυμβητικών δεξαμενών, του περιβάλλοντα χώρου και των 

αποδυτηρίων  

 τη ναυαγοσωστική κάλυψη των αθλούμενων στις κολυμβητικές δεξαμενές (μάθησης 

και αγωνιστική) 

 τη υπηρεσία του Υπεύθυνου Ασφαλείας ΚΦΑ με ειδίκευση στη φροντίδα για την 

επιβολή, σε όλους ανεξαρτήτως, των κανόνων ασφαλείας, υγιεινής και καλής 

συμπεριφοράς. Επιπλέον την παροχή εκπαίδευσης στην κολύμβηση. 

 την εποπτεία της ορθής και ομαλής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου.  

 την εξασφάλιση της χημικής ισορροπίας του νερού  με καθημερινούς ελέγχους της 

ποιότητάς του, με συντήρηση και έλεγχο των συστημάτων φίλτρων καθώς και με, 

ανά δεκαπενθήμερο, ελέγχους  δείγματος των υδάτων των κολυμβητικών δεξαμενών, 

από πιστοποιημένο ανεξάρτητο φορέα κ.α. 

 Με τα δεδομένα αυτά, η παροχή των ως άνω υπηρεσιών αφενός είναι επιβεβλημένη 

για την ορθή και ασφαλή λειτουργία του κολυμβητηρίου αφετέρου απαιτεί έμπειρο και 

εξειδικευμένο προσωπικό που ο Δήμος Ιλίου δεν διαθέτει.  Επιπλέον για τον καλύτερο έλεγχο, 

και εποπτεία των αθλούμενων, του χώρου αλλά και της ορθής λειτουργίας του, οι ως άνω 

υπηρεσίες θα πρέπει να αντιμετωπιστούν όχι αποσπασματικά αλλά ενιαία, από επιχειρήσεις 

που θα έχουν αποδεδειγμένα την εμπειρία και τη δυνατότητα να τις υποστηρίξουν.  

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να εγκριθεί η 

αναγκαιότητα εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Υπηρεσίες στελέχωσης, συντήρησης και 

επίβλεψης ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ» με στόχο τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

             ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,  

 

                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει: 

1. Τη διενέργεια που αφορά «Υπηρεσίες στελέχωσης, συντήρησης και επίβλεψης 

ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ» 
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2. Την αναγκαιότητα εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Υπηρεσίες στελέχωσης, 

συντήρησης και επίβλεψης ορθής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου του ΕΚΑ» 

με στόχο τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

            

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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